



## ■ newsletter graphite.pl

Budowa? Remont? – Zrób to sam!  
Skorzystaj z porad naszych ekspertów.  
Co miesiąc wiele przydatnych informacji  
w działach „Praktyczny majsterkowicz”  
i „Vademecum użytkownika” oraz  
opisy nowych urządzeń i akcesoriów  
Graphite w dziale „Prosto z fabryki”.

Zaprenumeruj newsletter Graphite Info  
na [www.graphite.pl/newsletter.html](http://www.graphite.pl/newsletter.html)

## ■ www.graphite.pl

Odwiedź nasz nowy serwis [www](http://www.graphite.pl).  
Poznaj kompletny program akcesoriów  
i elektronarzędzi Graphite. Przeczytaj  
informacje o produktach Graphite.  
Zapoznaj się z nowościami w naszej ofercie.  
Zobacz szczegółowy katalog produktów.  
Skorzystaj z porad praktycznych  
i sprzętowych.

## ■ GRAPHITE

### KOMPLETNY PROGRAM ELEKTRONARZĘDZI I AKCESORIÓW

Wszystkie elektronarzędzia Graphite  
są objęte 2-letnią gwarancją i unikalnym  
programem serwisowym.



## ■ GRAPHITE - solidne elektronarzędzia z bogatym pakietem serwisowym

GRAPHITE to nowa i ciągle zyskująca rynkową popularność marka elektronarzędzi i akcesoriów - przygotowana z myślą o wymagających użytkownikach. Tworzące ją urządzenia są dobrze zaprojektowane, starannie wykonane i co rzadkie na polskim rynku - uzupełnia je rozbudowany pakiet gwarancyjny.

Atutem elektronarzędzi marki GRAPHITE są także rozsądne ceny, obliczone na miarę finansowych możliwości polskiego użytkownika oraz dobrze skonstruowana oferta. Znajduje się w niej zwykle kilka modeli danego urządzenia, różniących się mocą, funkcjonalnością, wyposażeniem i co za tym idzie - także ceną. Dobrym tego przykładem jest linia wiertarko-wkrętarek.

Najnowsza, niedawno wprowadzona do dystrybucji **wiertarko-wkrętarka GRAPHITE o symbolu 58G128** powinna spełnić oczekiwania nawet najbardziej wymagającego odbiorcy. Wyposażona w mocny silnik zasilany akumulatorem o napięciu (18 V) i pojemności 1,7 Ah radzi sobie z każdym zadaniem. Jej cechą szczególną jest obracany akumulator - mocowany do korpusu w taki sposób, by można go było przekręcić nawet o 360°. Dzięki temu wkrętareką można pracować także w wąskich i trudnodostępnych przestrzeniach. Wiertarka ma ponadto ergonomiczny kształt, jest dobrze wyważona, a jej najczęściej dotykane części - rękojeść i przycisk włączający - pokryte są miękkim, antypoślizgowym tworzywem. Prędkość pracy tego urządzenia można regulować (dwa zakresy - 0-330 min<sup>-1</sup> oraz 0-950 min<sup>-1</sup>) i dopasowywać do rodzaju (twardości) materiału, w który wkręca się wkręty lub, w którym wierce się otwory. Wkrętarka sprzedawana jest w zestawie z drugim, zapasowym akumulatorem oraz nowoczesną ładowarką umożliwiającą naładowanie akumulatora (do pełnej pojemności) w ciągu zaledwie godziny. Cena detaliczna tego zestawu wynosi ok. 288 zł.

W ofercie GRAPHITE znajdują się także trzy inne, bardziej „ekonomiczne” wkrętareki. Nie posiadają tak wielu funkcji jak wiertarka o symbolu 58G128, ale zapewniają równie wysoki poziom ergonomii pracy (obracany akumulator, hamulec wrzeczona, antypoślizgowe rękojeści). Wszystkie sprzedawane są wraz z solidnymi walizkami transportowymi. Modele oznaczone symbolami 58G119 i 58G115 są standardowo oferowane wraz z dwoma akumulatorami.



fol. 1. Wiertarko-wkrętarka akumulatorowa GRAPHITE - 58G128



*fol. 2. Wkrętak GRAPHITE - 58G149*

**Wkrętarka o symbolu 58G119** została wyposażona w 18-to Voltowe akumulatory o pojemności 1,5 Ah, a wkrętarka o symbolu **58G115** - akumulatory o napięciu 14,4 V i pojemności 1,3 Ah. Pierwszy zestaw kosztuje ok. 225 zł, drugi - ok. 188 zł. Co warto podkreślić - nawet najtańsza wkrętarka marki GRAPHITE (kosztująca ok. 120 zł) oznaczona symbolem **58G113**, jest solidnie wykonana i zachowuje wszystkie ergonomiczne zalety tej starannie opracowanej linii produktów. Podobnie jak kolejny, ciekawy produkt - kompaktowy **wkrętak GRAPHITE 58G149** - przeznaczony jest bardziej do domowego niż zawodowego użytku.

Wspomniany wkrętak to zasilane z akumulatora, niewielkie, mieszczące się w dłoni narzędzie. Wyposażono je w wygodny wskaźnik (diodowy) pozwalający kontrolować poziom zużycia baterii i w związku tym dobrze planować czas pracy. Wkrętakiem 58G149 można bez trudu skręcić nowo kupioną szafkę, wyregulować ustawienia roweru czy rozkręcić naprawiany komputer. Z racji swojego wyglądu i uniwersalnego zastosowania - wkrętak doskonale nadaje się na prezent, kosztuje tylko 75 zł. Sprzedawany jest w atrakcyjnym, metalowym opakowaniu wraz z całym zestawem bitów i ładowarką.



*fol. 3. Wierarka udarowa GRAPHITE - 58G708*

W parze z dobrze skonstruowaną ofertą marki i rozsądnymi cenami idzie również wysoka jakość produktów. Przed wprowadzeniem na rynek, wszystkie elektronarzędzia marki GRAPHITE poddawane są licznym testom wytrzymałościowym, zarówno tym niezbędnym do uzyskania europejskiego certyfikatu jakości CE, jak i dodatkowym, dużo bardziej obciążającym testowane urządzenia. Wszystko po to, by narzędzia sprawnie działały i były bezpieczne dla użytkowników. System „ponadprogramowych” testów przynosi już efekty - reklamacje narzędzi GRAPHITE należą do rzadkości i dotyczą niewielkiego procenta sprzedanych egzemplarzy.

Przykładem produktów GRAPHITE, które bardzo dobrze wypadają w testach na wytrzymałość i dzięki temu niezawodnie sprawdzają się w trudnych warunkach są np. **wiertarki udarowe GRAPHITE oznaczone numerami 58G705 oraz 58G708**. Są to solidne wiertarki o mocnych silnikach (odpowiednio 750 i 810 W) ze sporym zapasem mocy, pozwalającym pracować szybko, efektywnie i bez obawy o przeciążenie urządzenia. Obydwa modele wyposażono w ogranicznik głębokości wiercenia, dodatkową rękojeść do podtrzymywania urządzenia, możliwość zmiany trybu pracy (udar o częstotliwości do 29 tys. min<sup>-1</sup>) i zmianę kierunku obrotów. Wiertarki wyróżnia dokładna, dwuzakresowa regulacja prędkości obrotowej wrzeciona (do 1000 min<sup>-1</sup> lub do 2880 min<sup>-1</sup>), a model 58G708 ma jeszcze jedną zaletę - bardzo solidny, metalowy korpus. Wiertarki sprzedawane są w walizkach transportowych z kilkoma wiertłami w komplecie. Zestawy 58G705 i 58G708 kosztują odpowiednio ok. 135 oraz ok. 195 zł.



*fol. 4. Szlifierka stołowa GRAPHITE 59G383*

Na szeroką ofertę marki GRAPHITE poza najbardziej popularnymi produktami takimi jak wiertarki czy wkrętarko-wiertarki, składają się także różnego rodzaju szlifierki kątowe, mimośrodowe, miniszlifierki, strugi, opalarki, wyrzynarki, piły, młotowiertarki, młoty itp.



fol. 5. Pilarka ukosowa GRAPHITE 59G802

Twórcy marki GRAPHITE wprowadzają na rynek także nieszablonowe i jednocześnie wysoce funkcjonalne urządzenia. Dobrym przykładem jest np. **szlifierka stołowa GRAPHITE 59G383** (z silnikiem o mocy 375W). Urządzenie wyróżnia kilka prostych, ale doskonale ułatwiających pracę rozwiązań np. lampka na giętkim statywie doświetlająca miejsce pracy, bardzo przydatna ośleka (mocowana do obudowy za pomocą magnesu), którą można wyrównać i naostrzyć krawędzie zużytej tarczy, czy wreszcie - wygodna szuflada na drobniaki znajdująca się w obudowie urządzenia. Innym, ciekawym elektronarzędziem marki GRAPHITE jest pilarka ukosowa o symbolu 59G802. To kompaktowe urządzenie, mimo niewielkiej średnicy tarczy tnącej (165 mm), za sprawą specjalnej prowadnicy, osiąga duży zakres cięcia - nawet do 200 mm. Poza nietypową, zwiększającą możliwości urządzenia prowadnicą, pilarka została wyposażona także w laserowy wskaźnik cięcia oraz w funkcję zmiany kąta cięcia (w zakresie od 45 do 90 stopni). Solidna aluminiowa podstawa, na której osadzone jest urządzenie, zwiększa jego stabilność i co za tym idzie - precyzję i bezpieczeństwo pracy.

Bardzo ważną częścią oferty GRAPHITE są także **dobrej klasy akcesoria do elektronarzędzi**; bity wykonane z wysokogatunkowej stali pokrytej azotkiem tytanu, tzw. bity przewężane (przeznaczone do pracy w wąskich i głębokich otworach), a ponadto cała gama różnych wiertel: wiertła do metalu, betonu, drewna, wiertła-frezy itp. Akcesoria marki GRAPHITE sprzedawane są pojedynczo a także w niewielkich zestawach (z najbardziej popularnymi i przydatnymi elementami) i dużych kompletach jak np. zestaw 25 wiertel do metalu wraz z solidnym metalowym przybornikiem. Oferta akcesoriów GRAPHITE to także brzeszczoty, otwornice bimetalowe, frezy kształtowe, tarcze widiowe, korundowe, supercienkie tarcze diamentowe i wiele innych.

Uzupełnieniem tej starannie opracowanej linii produktów jest **pakiet gwarancyjny**, znacznie przewyższający standardy obowiązujące na rynku podobnych cenowo urządzeń. Jakościowo odpowiada serwisowi stosowanemu jedynie na rynku narzędzi profesjonalnych. Na czym polega jego wyjątkowość? Na tym, że użytkownicy elektronarzędzi GRAPHITE w sprawach związanych zarówno z reklamacją jak i konserwacją elektronarzędzi mogą korzystać z rozbudowanej, stacjonarnej struktury serwisowej (wyspecjalizowane punkty obsługi technicznej działające w sześciu miastach na terenie całej Polski), a także z nowoczesnych rozwiązań stworzonych specjalnie dla GRAPHITE: ogólnopolskiej **INFOLINII (801 88 67 39)** oraz z gwarantowanego przez **dwa lata tzw. Szybkiego Serwisu (typu „door to door”)**. Szybki Serwis to usługa w ramach, której firma w ciągu 24 godzin od otrzymania zgłoszenia reklamacyjnego odbiera uszkodzone narzędzie, naprawia je i po maksymalnie 7 dniach odsyła za pośrednictwem firmy kurierskiej pod wskazany przez Klienta adres. Jeśli Klient umieści swój numer kontaktowy w zgłoszeniu reklamacyjnym, firma kurierska umówi się z nim na odbiór uszkodzonego urządzenia w dogodnym dla niego miejscu.

## Dystrybucja:

Produkty marki GRAPHITE można kupić w specjalistycznych sklepach narzędziowych i budowlanych na terenie całego kraju. Więcej informacji na stronie [www.graphite.pl](http://www.graphite.pl)

### ■ [newsletter www.graphite.pl](http://newsletter.www.graphite.pl)

Ponadto we wrześniowym numerze:

- w dziale „Praktyczny majsterkowicz”
  - ocieplanie istniejącego poddasza i ścianka działowa w systemie suchej zabudowy
- w dziale „Vademecum użytkownika”
  - wiercenie otworów w różnych materiałach